



## Двое несовершеннолетних учащихся обвиняются в квартирной краже



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору из жилища).

По версии следствия 2 ноября 2015 года обвиняемые, незаконно проникли в одну из квартир дома № 15 по улице Опытная в Железнодорожном районе города Ульяновска и похитили оттуда бытовую технику, принадлежащую хозяину жилища на сумму около 20 тысяч рублей. Подростки знали, что хозяин квартиры находится в состоянии алкогольного опьянения, поскольку сами проводили его домой и видели, что он не закрыл дверь, войдя в квартиру.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*12 Февраля 2016*

*Адрес страницы:* <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1016542>